
Materská škola, Osloboditeľov 36, Tekovské Lužany 

 

Zápisnica 

z pedagogickej rady zo dňa 16.4.2026 o 15.30 hod. v budove MŠ 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny. 

 

 

Program: 

1. Privítanie 

2. Kontrola uznesení 

3. Oboznámenie zamestnancov s dokumentom: Procesná mapa riešenia podnetov 

neetického správania pedagogických a odborných zamestnancov  v školách 

a školských zariadeniach 

4. Organizácia prevádzky MŠ počas mesiaca júl 

5. Zabezpečiť organizáciu Dňa otvorených dverí, ktorého cieľom je oboznámiť rodičov 

a verejnosť s podmienkami, priebehom a obsahom výchovno-vzdelávacej činnosti 

6. Prerokovanie podmienok prijatia dieťaťa do MŠ v školskom roku 2026/2027 

7. Referát: Poruchy autistického spektra a ADHD u detí v MŠ (Mervová) 

8. Informovanie o nutnosti absolvovať kurz prvej pomoci (2 zamestnanci) 

9. Rôzne 

10. Diskusia 

11. Záver 

 

 

 

K bodu č.1 

Pani riaditeľka otvorila pedagogickú radu a privítala pedagogických zamestnancov materskej 

školy.  

 

K bodu č.2 

Uznesenia z pedagogickej rady zo dňa 27.1.2026 boli k stanovenému termínu splnené. 

 



K bodu č.3 

Pani riaditeľka oboznámila prítomných pedagogických zamestnancov s dokumentom: 

Procesná mapa riešenia podnetov neetického správania pedagogických a odborných 

zamestnancov  v školách a školských zariadeniach. Dokument je vypracovaný v spolupráci so 

Štátnou školskou inšpekciou a Regionálnymi úradmi školskej správy. Dokument je 

k dispozícii k nahliadnutiu v zasadacej miestnosti.  

 

 

K bodu č. 4 

Počas mesiaca júl bude materská škola v prevádzke v obmedzenom režime, a to do 24.7.2026, 

pričom v prevádzke budú dve triedy. Do konca mesiaca apríl je potrebné zistiť záujem 

rodičov. Rodičia sa budú zapisovať do tabuľky na jednotlivé týždne v mesiaci júl podľa 

záujmu.  

 

 

K bodu č.5 

Dňa 27.4.2026 materská škola organizuje Deň otvorených dverí, ktorého cieľom je 

oboznámiť rodičov a verejnosť s podmienkami, priebehom a obsahom výchovno-vzdelávacej 

činnosti. Časové trvanie DOD je od 10:00 hod. do 11:00 hod. Prítomné budú dve učiteľky, 

ktoré pripravia IV. triedu na príchod rodičov a detí. Pre deti je potrebné pripraviť malé 

darčeky.   

 

 

K bodu č. 6 

Pani riaditeľka spolu s prítomnými zamestnancami prerokovala podmienky prijatia detí do 

materskej školy v školskom roku 2026/2027, ktoré sú zverejnené v materskej škole pri vstupe 

do budovy a na webovom sídle školy. Príjem žiadostí sa realizuje elektronicky alebo 

papierovou prihláškou na formulári schválenom a zverejnenom ministerstvom školstva. 

Súčasťou prihlášky je aj „Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa“. Tlačivo je dostupné 

v materskej škole v kancelárii riaditeľky a na webovom sídle školy. Termín podávania 

žiadostí je od 1.5.2026 do 31.5.2026. 

 

 

K bodu č. 7 



Pani zástupkyňa absolvovala inovačné vzdelávanie „Poruchy autistického spektra a ADHD 

u detí v MŠ“. Materiály a výstupy z tohto inovačného vzdelávania uverejnila na  

facebookovej stránke metodického združenia, kde si ich ostatní pedagogickí zamestnanci 

môžu preštudovať. Pani zástupkyňa zároveň informovala pedagogických zamestnancov 

o dôležitých informáciách a hlavných bodoch z daného referátu.  

 

 

K bodu č. 8 

V mesiaci máj sa bude v Leviciach konať Kurz prvej pomoci, ktorého sa zúčastnia pani 

učiteľky Mesárová a Jenčová. O konkrétnom čase a mieste konania bude pani riaditeľka ešte 

informovať.  

 

 

K bodu č. 9 

Dňa 23.4.2026 sa bude konať v materskej škole a v jeho areáli brigáda, a to v čase od 15:30 

hod. do 17:30 hod. Počas brigády je naplánované maľovanie oplotenia školského dvora, 

úprava pocitového chodníka, upratovanie vonkajšieho skladu s hračkami, úprava jazierka 

a jeho okolia, maľovanie ornamentov na chodník. Rodičia, ktorí majú záujem zúčastniť sa 

brigády, sa môžu nahlasovať u triednych pani učiteliek.  

Dňa 1.6.2026 sa uskutoční v materskej škole „Deň detí“, a to bez účasti rodičov. O 10:30 hod. 

vystúpi Víla Ella so svojím programom. Bolo by potrebné zabezpečiť ešte program od 9:00 

hod. (pani zástupkyňa čaká na potvrdenie účasti od kúzelníka). Ak nebude možné zabezpečiť 

ranný program od 9:00 hod, pani učiteľky z poobednej smeny pripravia na školskom dvore 

rôzne stanovištia. Je možné osloviť aj rodičov z rodičovskej rady, ktorí sa môžu zapojiť do  

organizácie dňa a programu (maľovanie na tvár a pod.).  

Dňa 10.5.2026 sa v Kultúrnom dome v Tekovských Lužanoch uskutočnia oslavy pri 

príležitosti Dňa matiek, na ktorých sa zúčastní III. trieda so svojím programom.  

 

 

K bodu č. 10 

V diskusii sa hovorilo o stravovaní v školskej jedálni, konkrétne o veľkosti porcií pre deti, 

avšak to je otázka na vedúcu školskej jedálne, ktorá nie je prítomná na pedagogických radách.  

 

 



K bodu č. 11 

Pani riaditeľka ukončila pedagogickú radu a poďakovala prítomným zamestnancom za účasť.  

V Tekovských Lužanoch dňa 16.4.2026 

 

Zapísala: Mgr. Monika Mesárová 

 

 

Overila: Bc. Erika Kokošková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Uznesenia 

z pedagogickej rady zo dňa 16.4.2026 

 

Pedagogická rada ukladá: 

 

 

Zistiť záujem o prevádzku MŠ v mesiaci júl. 

Termín: do 30.4.2026     Zodpovedné: triedne učiteľky 

 

Zorganizovať Deň otvorených dverí. 

Termín: 27.4.2026     Zodpovedné: všetky učiteľky 

 

Zúčastniť sa Kurzu prvej pomoci. 

Termín: v mesiaci máj     Zodpovedné: Agata Jenčová 

        Monika Mesárová 

 

Zúčastniť sa osláv Dňa matiek v kultúrnom dome. 

Termín: 10.5.2026                 Zodpovedné: Agata Jenčová 

                Alžbeta Grežová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


